

本报昨举办“关注环卫与德州城市发展”座谈会

# 各方代表热议关爱环卫工人

本报11月24日讯(记者 杨金涛 牟张涛 见习记者 郑凯) 自本月16日本报联合德州市城市管理执法局共同发起“为环卫工人提供温暖歇脚点”活动以来,得到了社会各界的肯定和支持,一周以来,在全市范围内已建起歇脚点200余处。24日上午9时,本报编辑部发起的“关注环卫与德州城市发展”座谈会顺利举办,德州市各方代表通过座谈达成共识——“关爱环卫工人,共建美好家园”。

24日上午9点整,来自齐鲁晚报、德州市文明办、创卫办、德州市城管执法局的人士以及环卫工、市民、爱心商户、学者代表等社会各界代表齐聚本报编辑部,从各自角度畅谈环卫工作对德州城市发展的重要性。与会各方在高度

肯定环卫工人对德州城市发展所做巨大贡献的同时,经过近两个小时的讨论,与会各方达成“关爱环卫工人、共建美好家园”的共识。“关注环卫和城市发展,这个座谈会开得很有意义。”会后,德州学院徐世雨副教授表示。

一周来,本报对“为环卫工人提供温暖歇脚点”活动做了系列报道,在德州市民和商户当中引起极大反响。爱心商家表示,环卫工人对德州市的环境卫生做出巨大贡献,应该尊重和关爱他们,希望能用自己的爱心来温暖环卫工人,让他们过一个温暖的冬天。爱心商家还表示,关爱环卫工人不应也不会局限于一段时间,而是长期关注环卫工人,为他们提供力所能及的帮助。



编辑:康鹏

组版:继红



11月24日上午,来自社会各界的代表在“关注环卫与德州城市发展”座谈会上畅谈环卫工作,共议德州的城市发展。这不,会议还没有开始,刚刚落座的市民代表董绍红(左一)就与环卫工人代表马荣花(左三)攀谈起来。

本报记者 苏超 摄影报道

>>相关报道  
见C02、C03版